



ВМЕСТЕ НАЙТИ ВЕРНЫЙ ПУТЬ



«Чужих детей не бывает» – не просто лозунг СК России, это реальные дела и большой вклад сотрудников ведомства в воспитание подрастающего поколения. По всей нашей огромной стране следователи не только эффективно выполняют свою работу, но и помогают вырастить поколение настоящих патриотов своей Родины и достойных ее граждан.

Историю будущего следователя Никиты Холодова и о вкладе сотрудников СК в его воспитание читайте в свежем [выпуске ведомственной газеты "Следственный комитет Российской Федерации"](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1798895>